



Δήμος Λουτρακίου – Περαιώρας – Αγίων Θεοδώρων

Λουτράκι, 30 Δεκεμβρίου 2015

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΕΚΔΗΛΩΣΗ "ΕΝΑΣ ΔΡΟΜΟΣ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ" 27/12/2015

Με μεγάλη επιτυχία διεξήχθη για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά στην πόλη του Λουτρακίου ο θεσμός της "**ΑγιοΒασιλοδρομίας**" που διοργάνωσε ο **Δήμος Λουτρακίου - Περαιώρας - Αγίων Θεοδώρων**, την Κυριακή 27 Δεκεμβρίου 2015, στα πλαίσια των εκδηλώσεων "**Ενας δρόμος Χριστούγεννα**".

Η οδός Ελευθερίου Βενιζέλου μετατράπηκε σε έναν μεγάλο πεζόδρομο και γέμισε κόκκινα σκουφάκια κι ΑγιοΒασιλοδρομείς. Πολίτες κάθε ηλικίας από το Λουτράκι και άλλες περιοχές φόρεσαν τα κόκκινα σκουφάκια τους και "πλημμύρισαν" τον κεντρικό δρόμο της πόλης του Λουτρακίου. Οι συμμετέχοντες συγκεντρώθηκαν στο ύψος της οδού Μάτση, διέσχισαν την κεντρική οδό της πόλης του Λουτρακίου (Ελ. Βενιζέλου) και κατευθύνθηκαν από το Loutraki Thermal Spa προς την παραλία για να επιστρέψουν στο σημείο εκκίνησης και να ξεκινήσει η μεγάλη γιορτή.

Η κεντρική εκδήλωση "**Ενας δρόμος Χριστούγεννα**" συνεχίστηκε με τη συμμετοχή των συλλόγων, των φορέων, των καταστημάτων και των επιχειρήσεων του Λουτρακίου που δημιούργησαν τα δικά τους Χριστουγεννιάτικα "σημεία". Σε όλα τα σημεία του κεντρικού δρόμου υπήρχαν μουσικές, συναυλίες, amateurs, χριστουγεννιάτικες δράσεις και κατασκευές για μικρούς και μεγάλους, ενώ οι καταστηματάρχες σέρβιραν γλυκίσματα, φαγητά, αναψυκτικά και ποτά.

Η ιδέα της εκδήλωσης "**Ενας δρόμος Χριστούγεννα**" δημιουργήθηκε το 2014 μέσα από διαλογική συζήτηση του Δήμου Λουτρακίου - Περαιώρας - Αγίων Θεοδώρων με τους Συλλόγους και τους φορείς της περιοχής και σκοπός μας είναι να την καταστήσουμε θεσμό και να την αναπτύξουμε. Ήδη, έχει αποδειχθεί ότι μέσα από τη συνεργασία μπορούμε να καταφέρουμε πολλά περισσότερα για τον τόπο μας και τον Δήμο μας.

Ο **Δήμος Λουτρακίου - Περαιώρας - Αγίων Θεοδώρων** ευχαριστεί ιδιαίτερα όλα τα καταστήματα, τις επιχειρήσεις, τους συλλόγους και τους φορείς που συμμετείχαν ενεργά στην εκδήλωση "**Ενας δρόμος Χριστούγεννα**" που διεξήχθη στις 27 Δεκεμβρίου 2015 στο Λουτράκι.

- Τα καταστήματα επισιτιστικού ενδιαφέροντος Bibicos café, Cayo Nero, Cup 'n Cino, τα αρτοζαχαροπλαστεία Άρτιον, το Καφεζαχαροπλαστείο Παπαδάκης και το κρεσπωλείο Μπολέτης.



Δήμος Λουτρακίου – Περαχώρας – Αγίων Θεοδώρων

- Τον Εμπορικό Σύλλογο Λουτρακίου και τα εμπορικά καταστήματα Mercado, Μπόμπιρας και Ύφος.
- Τα καταστήματα που διοργάνωσαν τη συναυλία του Δημήτρη Θωμαΐδη και του συγκροτήματός του στην Πλατεία ΟΣΕ, Aroma Beauty, Glow, Mina Salon de coiffure, Café Café, Da Alma, Το Σπιτικό, Υποδήματα Βουλγαρέλλη, Φώτο Τέχνη, Λεκκας, Οπτικά Eye Like, Σταθμός café.
- Τον Σύλλογο Επισιτιστών Λουτρακίου "Ο Ξένιος Ζευς" και τα καταστήματα που συμμετείχαν: Μαϊστράλι, Αγγελικές Γεύσεις, Πανόραμα, Ριγάνι, Beau Café, Plaza, Ψήνω Δίνω, Καλοφαγάς, Mini Grill, Αλατοπίπερο, Woodys, Γεύση.
- Τον Εξωραϊστικό Εκπολιτιστικό Σύλλογο Ισθμίας, τη ΜΚΟ "Ευρυνόμη", τον Σύλλογο Αυτοδωτών Λουτρακίου και το καλλιτεχνικό εργαστήρι Lab2Art, τον Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων Γυμνασίου Λυκείου Λουτρακίου και τον Φιλοζωικό Σύλλογο Κορινθίας ΚΟ.ΠΡ.Α.Π..
- Το Τοπικό Τμήμα Λουτρακίου του Σ.Ε.Ο. (Σώμα Ελληνικού Οδηγισμού) και τον Βυζαντινό Αθλητικό Όμιλο Λουτρακίου Handball.
- Τους φορείς της Περαχώρας: τον Σύλλογο Γονέων Σχολείων Περαχώρας, το Γυμνάσιο Περαχώρας, τον Πολιτιστικό Σύλλογο Περαχώρας, τους Φίλους Αρχαιολογικού Μουσείου Περαχώρας, το Κατηχητικό Περαχώρας, τον Α.Ο. Περαχώρας, τον Εξωραϊστικό Σύλλογο Λίμνης Ηραίου, το Άθλος + Ενέργεια.
- Το Α.Τ. Λουτρακίου για την πολύτιμη συνεισφορά του στη διεξαγωγή της εκδήλωσης.
- Τη Φιλαρμονική του Δήμου Λουτρακίου - Περαχώρας - Αγίων Θεοδώρων.
- Τις εθελόντριες και τους εθελοντές για την πολύτιμη συμμετοχή και βοήθειά τους.

Ευχαριστούμε ιδιαίτερα τα εμπορικά καταστήματα του Λουτρακίου, τα καταστήματα επισιτιστικού ενδιαφέροντος, τον Σύλλογο Ξενοδόχων Λουτρακίου - Αγίων Θεοδώρων και τα ξενοδοχεία για τα δώρα και τις δωροεπιταγές που προσέφεραν και διατέθηκαν στην κλήρωση που διεξήχθη στο τέλος της "ΑγιοΒασιλοδρομίας".

Πιο συγκεκριμένα, **τα εμπορικά καταστήματα** YFOS walk & wear, ERGON, MAROON Chic to Chic, MERCADO, ΤΟ ΜΑΓΑΖΑΚΙ, ΜΠΟΜΠΙΡΑΣ, BIGOUDI, ΟΠΤΙΚΑ EYE LIKE, ΦΩΤΟ ΤΕΧΝΗ, ΒΙΒΛΙΟΠΩΛΕΙΟ BEE LOO, ΓΕΡΜΑΝΟΣ Λουτρακίου, **τα καταστήματα εστίασης:** Café Coralle, Art café, Monkeys café – pub, Beau café, Pizza Bakos, Arolafsis Hotel PAPPAS και **τα ξενοδοχεία:** HOTEL SIAGAS, HOTEL PAPPAS, HOTEL THEOXENIA και HOTEL PETIT PALAIS.

Σας ευχόμαστε Καλή Χρονιά!

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ